

昏了 傻了 当众扇老板女友耳光 当街下跪向老板求饶

历史上,楚王的妃子在宴会上被手下将领趁着黑暗调戏,被妃子摘了头盔上的红缨。楚王得知后,令所有人都摘下红缨,意在宽恕手下,也成就了“摘缨会”的佳话。这个故事的“现代版”前天晚上在集庆门大街一家酒店上演,不过这个版本里的“楚王”——某公司老板秦先生却没有那么大度,吓得一位酒后扇他女友耳光的员工跪地求饶。

老总请客拼命喝

前天晚上八点左右,一家公司的团拜年在集庆门大街一家酒店举行,应邀的十几人都是公司的部门领导或业务骨干。“今年金融危机,感谢各位与我同舟共济,平时有不到之处还请各位谅解。”平时总是一脸严肃的公司秦总一反常态,笑容可掬地致辞后,又恭敬地为在场每人亲手派发了“胖胖的”大红包。

为了表达对员工的尊重,秦总还带来了自己的女友王小姐,让她给大家一一敬酒。不过因为小王不会喝酒,敬员工的都是饮料。见老板如此和蔼,员工们都都很感激,刚开始还挺拘束的员工也都放开了,大家还是第一次敢和老板像朋友那样开起了玩笑,酒桌上气氛活跃极了。

老板这样给面子,员工自然要拼命喝酒,只要老板一举杯,个个都是满杯一饮而尽,很快,桌下的空啤酒瓶塞得没处放脚。

酒后竟扇老板女友耳光

“没说的,明年再辛苦也跟着您。”一番畅饮之后,员

工都轮流发表了“豪言壮语”,几个员工在酒精的作用下说话都已经不利索了,但一提到老板的“知遇之恩”,马上感激得热泪盈眶。

“瘦子,我为公司也算立了汗马功劳了,您要看得起我,就陪我干一杯。”突然,公司部门经理鲁先生站了起来,他已经不再满足老总敬酒,硬是要不会喝酒的小王来陪酒。“你就喝点算了。”秦总虽有不悦还是忍住了,也劝女友适当喝一点,不料任性的女友也不肯勉强自己,桌上的气氛一下子尴尬起来。

“算了,大家陪你喝吧!”几位回过神的员工上来劝解,可这位“不识相”的鲁经理竟不依不饶,举杯的手怎么也不放下。小王见状也生气了,起身要离开包间。此时,令所有人愕然的事发生了,鲁经理竟然伸手扇了小王一耳光。这一下打得不重,但很清脆,包间里一下静了下来,时间也像被定格了一样。

愣了足有五六秒,小王才缓过神来,她哪受得了这份委屈,捂着脸冲出了包间,秦总见状也随即跟着追了出

去。“秦总在公司不苟言笑,其实最怕女友了,你等着好受吧。”大家都数落起鲁经理。两位主人都走了,这顿酒算是没法吃了,大家很快不欢而散。

清醒之后当街下跪

大家走出酒店,秦总还在安慰女友。其实,当一巴掌扇下去时,鲁经理就立即后悔了,到室外一吹冷风,他已经完全清醒了。突然,鲁经理做出了第二个令大家愕然的举动。“老板,您饶了我吧!”他扑通一下双膝跪地,请求老板宽恕。

“我对你怎样大家都看在眼里,你却太让我失望了,等着瞧吧!”气头上的秦总当然没心情看他忏悔,丢下一句话气冲冲走了。鲁经理在地上跪了四五分钟,才被同事硬架起来。

“老板念你酒后失态,应该不会计较的。”大家都来安慰鲁经理,不过公司已经开始放年假,是福是祸都要等春节后再看了。(文中人物皆为化名)

(张先生爆料奖 100元) 快报记者 杨成

贪便宜坐黑车 还未出发就挂彩

快报讯(记者 杨成)在南京打工的刘老汉和女儿昨天准备回连云港老家过年,因为图便宜选择了黑车,结果还没出发就被黑车司机“彪悍”的同伙打出鼻血。

“黑车的票几乎便宜一半。”刘老汉说,自己因为图便宜,在去中央门长途汽车站的路上,上了一辆黑大巴中乘客的小面包。小小的昌河面包车塞了11人,再加上行李,刘老汉和女儿被挤得几乎窒息。小面包绕着弯路揽客,半个小时才开到黑龙江路路地停的

一辆大巴旁,为缩短时间躲避稽查人员,黑车司机还没把车停稳,就将乘客的行李往地上扔,摔坏了刘老汉的小推车。

愤怒的刘老汉大喊起来。黑车司机最怕“暴露”目标,刘老汉这一喊,一名望风的高大男子马上上前对着他的鼻梁就是一拳,刘老汉当即鼻血横流,附近群众报了警,可黑大巴却趁乱飞驰而去,刘老汉抓住面包车司机不放。随后赶到的民警将双方带往派出所调查。(于先生爆料奖 40元) 快报记者 杨成

进校拾荒受阻 砸门卫打校长

快报讯(通讯员 王少军 记者 李梦雅)一名拾荒男子欲进入校园内拾破烂,因遭到学校门卫的拒绝后恼羞成怒,认为门卫是看不起他,竟用石块将门卫砸成轻伤,随后,他还不解气,并追打学生、校长泄愤。

这个人叫陈强(化名),去年年底,学校临近放假,陈强知道这个时间学生们会把一些不要的废纸和用过的书扔掉,那些废纸捡回来后能卖个好价钱。去年年底的一天下午,陈强背着蛇皮袋来到一所中学捡破烂,当他想要进校园大门时却被门卫阻挡,随后,不管他如何恳求,门卫都是以学校有规定为由拒绝了他。

第二天上午陈强拾了几块石头放在拾荒用的蛇皮袋子里,来到学校,对门卫说要找校长。虽然陈强的谎言编得有鼻子有眼的,但是门卫还是识破了他,并阻止其进学校。新仇加旧恨,陈强顺手从袋中拿出一块石头砸向门卫的左眼。

门卫被打倒之后,陈强还觉得不解气,拿着拾荒棍胡乱追打着校内学生,他这一闹,校长也赶了过来,陈强干脆连校长也一块打了,最终校警来了之后才阻止了这场闹剧。

近日,江苏省东海县检察院以涉嫌故意伤害罪依法批准逮捕陈强。



徐州读者问:

我爱人精子成活率低,原先在当地医院检查成活率是30%,治疗一段时间后反而更加严重了,现在大部分都是死精,我们还能不能有什么孩子啊?

南京建国男科医院副主任医师丁刚:

引起精子活力低下的病因众多,如:睾丸附睾炎、精囊炎、前列腺炎、精索静脉曲张、支原体衣原体感染、抗精子抗体、内分泌因素、染色体异常以及药物因素、环境污染等都会影响。我院采用“定性排查结合介入技术”治疗不育,精确找出病因,对症治疗。1月1日至3月31日,“吴阶平医学基金会男性健康工程”在我院进行,就诊可享受治疗费、手术费30%的健康基金。

雨花区读者问:

我最近大便用力的时候,尿道会流出像精子一样的东西,请问这是什么病?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

您的情况考虑存在尿滴白现象。滴白,是慢性前列腺炎最先出现的征象。建议您到专科医院就诊,通过尿常规、前列腺液常规检查,进一步明确病情,对症治疗。目前采用男科前沿技术“腔内靶向通导消融技术”治疗前列腺疾病,它可以有效除去病菌和微生物,同时还能恢复因前列腺炎引起的性功能障碍。

镇江读者问:

最近勃起时发现阴茎有点痛,有好几天了,请专家看下是什么毛病。

南京建国男科医院副主任医师高峰文:

阴茎勃起疼痛的病因很多,如阴茎海绵体损伤、阴茎血管神经损伤等。阴茎勃起疼痛必须及早就诊,以免导致早泄、阳痿、性欲低下、勃起不坚及导致前列腺炎、精囊炎、睾丸炎等疾病,影响生育,建议您及时到专科医院做进一步检查,明确病因,规范治疗。

“蜂胶养生宝”冬季里的一把火

火了,蜂胶养生宝真是太火了!新春佳节还未到,中生健康专卖店人头攒动,已经被拥挤得水泄不通。孝敬父母表心意,送礼送健康,蜂胶养生宝——中老年人的高档礼品。一瞬间,蜂胶养生宝熊熊“烈火”席卷开来,北京、广州、西安、哈尔滨、武汉、青岛、南京各大专卖店,超市“火”光闪耀。

[火场目击]

蜂胶养生宝“火”势惊人

* 在超市

张先生一大清早就赶到超市给爸爸妈妈准备新年礼品,恰好在超市门口遇到同事,聊起来才知道,同事也是来买“蜂胶养生宝”的,他已吃了5年了,反映很不错。

* 在苏州新市路专卖店……

这段时间以来,专卖店里每天都遇到几十个顾客排队购买“蜂胶养生宝”,专卖店的工作人员从早上一直忙到下班,累得够呛,可是望着手提着蜂胶养生宝的礼盒满意而去的顾客,她们觉得自己累得“值”。

* 在南京山西路专卖店……

在南京山西路专卖店,蜂胶养生宝的销量比以往翻了一番;在专卖店里,因购买的顾客太多,原来的服务专员忙不过来,中生健康总部立刻增派人手,才及时满足了顾客的需求。

[火源揭秘]

效果 + 口碑 + 品牌 “火”力强劲

效果确切口碑好

“蜂胶养生宝”起效快,服用数月,胸闷、心慌、头晕、失眠等心脑血管缺血现象明显改善,免疫力提高很多。“蜂胶养生宝”是能够切切实实给消费者带来好处的。

配方科学成分优

蜂胶养生宝的“功效成分”(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-萜烯酸1100mg),在蜂胶同

类产品中排在前列。卫生部界定的“功效成分”是一个产品功效的关键所在。专家认为,“功效成分”是一个产品的“含金量”,蜂胶产品如果黄酮含量每100克中低于4000mg,又无“10-羟基-α-萜烯酸1100mg”成分,那就必须大剂量的服用。蜂胶养生宝高效浓缩,被誉为中老年人的“健康处方”。

提醒:消费者购买时,请看清蜂胶“功效成分”的含量及保健功能:免疫调节

质量可靠品牌硬

中生健康,有现代化的生产线,在江苏省同行业中率先通过ISO9002国际认证,确保生产管理与国际接轨。

脱铅技术过关

脱铅技术是蜂胶产品整个生产、加工的关键,如果脱铅不过关、分离不彻底,这时蜂胶中以铅为主的重金属就会超标,造成服食者铅中毒现象发生。铅是一种具有多亲和性的毒物,在体内具有蓄积性,不易排出体外,从而产生对人体各脏器的毒性作用,损害人体免疫系统,使机体免疫力下降。这样的蜂胶对人体非但无益反而有害!蜂胶养生宝,不但符合国际标准,而且在出口新加坡时,被要求甚严的新加坡政府誉为“完美的生物制剂”。同时,日本科学家也惊叹不已“想不到中国科学家在短短的三年时间内就完成了蜂胶的脱铅技术,真是了不起!”

送蜂胶养生宝 “火”暖爸妈心

年龄大了,难免出现头晕、失眠、胸闷、心慌等心脑血管不适症状,加上高血压、高血脂、高血糖等“三高”人群急剧增多,所以,孝顺儿女都买蜂胶养生宝,回家孝敬父母。

买,儿女各有各的理由;送,他们都有一个共同的愿望——

爸妈身体健康,全家开心!

十年验证,送礼保健好品牌

蜂胶养生宝每100克中含总黄酮4300mg,10-羟

基-α-萜烯酸1100mg,有效改善胸闷心慌、头晕失眠等缺氧现象,有效预防心脑血管疾病的发生、发作。

友情提醒:蜂胶养生宝并非单纯蜂胶,它是一个科学组方。消费者在购买时认清“南京中科生物研究所”字样及国家专利号:023175842。

中老年人好消息

为庆祝蜂胶养生宝畅销十周年,即日起至2009年1月31日,中生健康将举办特大优惠活动,方案如下:

一、蜂胶养生宝优惠方案:买十瓶(660元)赠二瓶价值(132元);买二十瓶(1320元)赠五瓶价值(330元)。

绿芝胶囊优惠方案:买十瓶(960元)赠三瓶价值(288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶价值(480元)。

在以上赠送基础上,满一定金额,中科生物高档健康被、磁疗床垫等任您选择!详情请见店堂公告!

活动地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)

中科生物专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

